3 e = A
" FRIFE EERSFFRELFRBEFIGZIRS (BERE) % 7 B E FRI0E4F 148 (£)
N | RE—EE (AZT—F: 18282304) B T s £ b 5oNE L) (R T~ : 282040)
A% Bt ] 114 24 34 At 51 6 i 74 8 i
7 148 10o0m |BR EE® 1322 %K HAQ 1358|518 Z&EQ) 1373 A ZRQ TEENEEI0) 143922 ERQ 1480 bE EF Q2 15.65
ERZE 3.1 | EERS 3.1 )\[E 3.4 |2 -2.6 2 2.6 J\E -4.6 EIR -4.6
5 148 200m |BE EE® 28.17 B BEE0Q) 28.43 | AXFEE (3) 28.71 B& F7 Q2 29.97
ERZE 5.1 J\E -4.6 2 5.1 2@ 2.2
6 148  aocom |HAMDEQ 10544 M KM3)  1:07.83 HEXHA(Q) 10833 BiE HREQ)  1:00.35 EiE BROG)  1:14.03
k = LEBE SEBE I\E I\E
¢ lam| soo EiE EEQ) 23734 At ZE®E)  2:42.78 BA @@ 2:50.49 #at BEQR)  3:03.03
" =@ B EAR BE
5 148 1s500m |EH  BW@) 50800 HE EE®@) 51365 MM @F(Q) 5222 BE £F©Q) 53084 HE EEBOG) 5379
AN J\Ee 2 2 J\EE
> 4 148 socoom i; ®=(2)  11:36.69 E;@%%@ 11:39.19
AR EEQ) 2017 JIE BHEQ 20.53 @@ = Z=(2) 21,01
S MBLT00MA ey 42 N\ 3.2 ERABE 3.2
1 148 400mH /E\E EX©®  1:23.9
9| 1 [14m] 5000mw ﬁ;lﬁlﬂiﬁ (3)  33:28.09
LEBE 53.28 2 @ 53.58 LM AZME 53, 80
NERE:16) FERRF Q) | BEQ
4 14B| 4x100m FAR  HEFI(2) ﬁﬂﬁﬁﬁé( E# 120
FEZHA Q) AR EEQ) wR =R Q)
5 wE Q) BA *IJ @ B  EH=Q)
N &’ 4:30.50 2EARE 4:35.35
aE EE0Q) TR OBFI(Q)
3 [14B| 4%X400m hE @) JIFE 2<% Q)
BR  #HE) FIEEHA ()
HE Z%Q) A BZ(Q)
0 148  EEH
7 0 4B mEH
6 1am  xegm  |BE ERQ) Ml E BEQ mo R &FQ) 22 [hF RE Q) m2EE EQ 4m05
1 = EAZME +3.0 EXEME +3.2 B +5.4 |2 2.4 BS +4.3
3 g =gy |BE ERQ) 10m02 [ hE  &HQ mi2 |l BERQ 9m06
| = ERZRE 0.0 J\E +2.6 EREM +0.5
0 148 mAB
v s [ual mms gﬁ £5Q2) 20m56 zg REQ 19m28 ggﬁﬁﬁ @ 18m38 gisg #©) 14m81
e 1 MB Ay
3 lag|  weum z;;*ﬁ%w) 33m53 zg FE30) 33m30 /E\}E BIEQ) 25m83
e L
E E R - B BE
oo 0 18.0°C | WALE-12m  36% I R EBTRELBEGS
(10:00 Bt 18.5°c M H-1.9m 36% T B RERSSFRAFERAEXS BEXH " #: kB RE )]
n:m ZY 18.7°C B -4.4m 38% #® B RERSSIRAEESR - #PHHL - ERHEEZERE £ #F: P B )]
148 EFH £Y 20.0°C B -4.5m 36% RO E: BN FH i
(%) (13:00) 2Y 19.0°C | B #&-5.3m 42% FSYOBHER: Bl RF En
(14:00 2Y 18.0°C | mm&-3.m | 5Th - FBEE: RE R )]
(15:00) £Y 18.0°C | FEEAE - 2. 1m 57%
(16:00) 2Y 16.0°C FIRIE - 1.6m 69%
BT i 15.5C | @ E-1.0m | 7%




N
ol

FREI0EE
p—E %

RER

ke
=

=7

(K23 —F : 18282304)

FERELERIEEFCIRE (BHERE)

5

F B K

FRI0F4/ 146 (L)

ST E L5 (V10 LEERAE) (BT — F - 282040)

A% B 1w 114 24 34 At 51 6 i 74 8 i
2 148 100m |BH EEMQO 11.86 5l@ 22 11.86 A 2EQ) 11.93 Hi& —#@Q) 1,94 %3 2EQE) 12.15 @3t B 3) 12,20 X X2Q 12.32 WA ARQ 12.37
EAZME -4.4 \EE -3.6 LEBE -4.4 | BEBRE -2.7 = -4.4 EIR 4.4 EREBE -2.7 EAEM -3.6
19 148 200m |BR BXQ 23.50 BlIE Q) 23.85 BF BHQ) 24.02 @B E£E0Q 2443 | AMEQ) 2471 HFH*  BEHQ) 2478 |E K+Q) 24.95 KM BERI Q) 25.00
£l -4.9 \EE -1.5 A -3.8 I\ -1.5 -3.8 EIR -3.8 4% -1.5 FOMELWL -4.2
17 148 aocom |NE EI®) 53.43 & =EQ) 54.29 |[#aA  H#t (2) 54.98 WF AMEQ) 55.03 |h0gE —H (2 55.30 & RAQ) 57.73 |EchEEZ A (2) 5789 KR &Q) 59. 08
k IR BERE I\E = IR EIR EE FE L
10 148 soom |BEE—_ERQ)  2:00.66 s f5(2)  2:00.80 WA WEQ) 21587 % EAE) 201676 RANMERS)  2:17.05 HE BE®)  2:18.86 AE £  2:20.50 MELBA(Q)  2:26.89
A2 = £5 i LERE EIR FE LWL KELE
17 148 1s00m |BF KEBQ 41961 HR  EQ)  427.62 BE Q) 43898 KA &Q) 44124 @A BAQ 44125 %  BAEG) 45002 4K BWAEQ 45240 BE AMEQ)  5:00.47
£l EIR I\E FE L & i £5 FE L
9 148 s000m |BK FE®) 171549 K& FAQ) 17:25.06 B $E () 17:31.58 HE EAQ®) 17:54.30 @ #E3@3)  18:07.38
5 T EIR LERE EIR IR
R —EQ) 22.18
2 148 110mH IR 27
BE BEAQ 56.25 g {502 56.85 | BM& fmc(2)  1:00.42 %@  &£@3)  1:05.35
S 4B 400mH g 2 TS B
B AME() 1006282 |A0 EAQ@)  11:09.19[7E3# Q)  11:17.21
) 4 148 8000mSC| NE =g
71, 148 soo0omw [AD EHQ  28:50.31
2 g 44.85 EmBE 44.86 TS AEE 45.271% & 46.68 8 IR 47.84
BE BXQ KE 2FQ) WA ARQ) HEH  EQ) CEE S NE)
6 (148 4x100m | ## ME®Q) WA —#@Q) BR EHQ S B Q) N BN ()
5 BB BAR KBQ) TG -10) BEAEARLR (3) EK BAQ
7 I - 10)) SH BHEQ Z EASBEO) AhEEZ A (2) TR EWQ)
2 g 3:32.83 8 IR 3:40.62 ZEBE 34297\ R 3:51.79
BE BXQ B Q) SH# FEQ) Ell: 1))
5 148 4x400m | ## ME®Q) WA EsQ) WA —# Q) mAR Q)
mE  RER(Q) mE —EQ KA 2%2) ms £EQ
hIE Q) FE RA®) BA KEQ) HE 1B
6 l1am zmm |VHERAQ) 75 WA &7 () 75 | PR ®BEQ) mi0 A5 EH#Q) 70 | Bl —EA 2) 65
= J\EE 3] RS I\EE J\EE
7y 148 - R’ EAOQ 4m00
i £0E
5 1@ wEy  |ER BEO 6ml5 AR B Q) 5m99 JIEE (2 5m55 ki EAEE () 5mid
1 = £5 +3.5 FNEAWL +0.2 ERZME +3.0 EXZME +2.6
6 148 —gy  |HELHQ 14mil @R BEQ) 12m41 Il ®Q 1mi8 |8 REO 10m60
| - £ +0.6 | E8+2.8 1 EAZE +2.6 EAZME +2.9
. R 20 76 EFAR EE Q) 8m69
2 1B mag |28 W
I S T TTC) 23m78 [ EA  EHEEQ) 23m65
2 148 REE | em B
k 0 (148 no<—#%
6 14m  wyp |[B9 BRO 48m29 RE 3B () 4am12 | RE BHO) 42m90 /A R Q) 398 | hF —E(2) 28m12
~ N\ J\EE 45 HE EIR
# % k@A s £n
KESKREXFOMITE * & ERTELRRGS 73 % o8 @ ) My EHE: BB RE )

ES

g

 EERRFIRATEEEERS BEXH :

& X &£: &N FH

En

# & REREFIRAEEDR - #FHEL - ERTHEERAS

2 EBHE . RE OFE




\

—‘F/;‘é‘é’O-ﬁ:'/# FER

N iR E

BFFRELERBEXFIZGRSE HEEES)

(A3 — F : 18282304)

X

%

FHI0F4H 148 (L)
EBETRELRERSE (110 )BELFERE) (BRET—F : 262040)

A% Bt B 145z 21 3 {iL 4 i1 5 i 6 i 7 6L 8 {i
45 148 1oom |XE BHQ 13.15 R# %) 13.22 &f% BHKQ) 13.48 :#%BARE (2) 13.53 #aF FEEQ) 13.53 #A #5 (1) 13.54 FEK  HiF () 13.58 BMA fETy(2) 13.65
JEEREE -3.1 IEXER -3.1 BT -3.1 8% -3.1 fERRE -3.1 B8 -3.1 2RSS -3.1 &% -1.5
32 14\ 200m {ERBABE (2) 21.32 ®H KO 27.45 ti& EEE(2) 27.54 @ #5 (1) 27.83 AE /NR(2) 28.07 R# 1Z%Q 28.17 AiE EEQ) 28.43 it EFQ) 28.41
(= -5.1 BT -5.1 1B -2.2 B8 -5.1 g% -5.1 IEXEM -5.1 J\EE -4.6 1ER&E -5.1
14 148 400m B HEQ) 1:04.08 #E BXEQ) 1:04.96 {HAFEHE Q) 1:05. 44 ##3# WK (Q2) 1:06.31 HHE 242 (2) 1:07.57 JIIFE & Q) 1:07.83 #FZFiEXA (2) 1:08.33 dt& 7@ 1:08.79
k i XF 2/ BEFIL IEERTE LEBE L2EBE R B TE
28 148 soom |WE ET() 2:27.58 RIBES (2 2:27.97 §AO #%F (2 2:28.21 A BEQ) 2:33.16 JIIA mE(2) 2:33.84 /A @E(1) 2:36.97 fAME ®&F(2) 2:37.34 & E#Q) 2:38.38
REEF FiE BERE BEEFIL ER i) 35| ER
M 148 1500m fRE EFQ) 5:02.33 EREILZF Q) 5:03.96 QO #&(2) 5:05.53 A+ Q) 5:08.00 A= DE () 5:08.31 B3 F(AC)] 5:11.07 $E)I #8m@3) 5:12.18 &£ ZEZEQ) 5:13.65
i BEH IEER J\EE i TEERER SERRE J\EE
= 24 148 8000m |EHF #<E  10019.81 hE RA(Q2)  10:30.30 FUE  AIQ)  10:46.45 AK BAEE)  11:01.18 HE RREQ)  11:21.00 R FEQ)  11:23.59 B RHE) 113471 RE EFQ)  11:36.69
z IR ki B ki I iz B/ % =m
17 148 100mH PriEEREF ) 17.07 HEREL5(2) 17.24 @ #HA(2) 17.86 AR EF(2) 18.26 #Et =A(Q2) 18.36 ¥% REQ) 18.75 @ FTH(2) 18.88 /NE *%(2) 18.99
SRR -4.0 1ER&E -4.0 MERRER -4.0 & -4.0 fERREE -4.0 BEF -4.2 K -4.2 tHEI% -4.2
11 148 4o0o0mn |BR HR® 1:01.68 5kF &2 1:03.25 AR REQ) 1:04.00 EIL F7E(Q2) 1:11.02 Fili - #Q) 1:11.19 GEER  #3E Q) 1:11.35 EH#tE Q) 1:12.59 #5E #EQ2) 1:15. 40
SRR IR B JEER T L] i 9 R A 7R Eiad TERRER
. B OFAEQ) 28:14.46 HAMKL ()  33:28.09
Yy 2 14 5000mw - =
IE PR 48.47 15 8% 7 50.35 18 & A 50.92 4 & 3 51.8 X F 5.1 8% B 52.80 £ ZB 52.97 8 % 4t 52.98
IE BHQ mEREFQ) 1+ #IEE) REERRQ) #O FiEQ) FHE BEW) HEPMY (2) % RALEQ)
21 148 4x100m EEREEAEQ) WER FKEO) SRT UF (3) EESIEIOYNE)) #O FxEQ) #wE #530) [ITE: -1 ¢)) BE NK ()
hE X2 ERESLB(2) INFEIKTF (3) E@ FM(2) FE BEEQ) B EIE) =E HXRQ) HWH BEXRQ)
5 FEFERAETE®R) hH EFQ) TiE BEQ) BER EF® #E BEQ Bl B2 JAMWTE (3) EE  EQ
15 B 3:54.64 1B B X 4:20.90 JERRERTE 4:23.56 1B % 7 4:24.59 )\ B 4:30.50 # F& 4:31.63 8 B 4:33.23 ZRAKE 4:35.35
FEEFERAEE®R) EESIEIOYNE)) FE FEQ hE HROQ aE ZEEQ) F #EQ A EEW) A BRQ)
15 148 4x400m EESAEQ) E@H HM(2) BE MEQ) WA FEE®Q) hE  #Q) RINBEEQ) EL ®EQ JIR & Q)
hE E7(2) 2IFEREQ) EH EEQ) ERSCB 2 BF ;O B #H#EQ #BE #50) FEXHLAE ()
X#E Q) BER #FQ BH E&Q) HE #5Q) HE EZQ) BERSLCHQ) N BEA) Hef BZXQ)
ES =T m6l Fiu  #Q) 1m45 #h WHQ) S EETI0) m40 BE #E Q) 1m35
HEER T bt BEH ER HEERE
. L %= (2) BH #1EQ2)
7 16 148 EmBk T .
= BEFQ)
HiEE
1 5 um EE B 2O m30 ER HEFQ mi0 & FEEF () m00 HO #HF Q) 1m40
il TERRER iEE i
20 148 EiEH LEHT7UF Q) 4m98 INEFEIXF (3) 4m60 FEE BTE(3) 4mb8 Rk EZE Q) 4m56 FME FEF Q) 4mb4 FHO FIE(2) 4md9 BAR EEXEQ) amd7 RE HER®Q) 4m38
I JEER +2.9 1ERE +3.4 ¥ +1.4 KF +3.8 @F +5.5 KF +2.2 EXER +3.0 1ER&E +6.5
9 14m =Rk Ehia &1 (3) 10m77 A HE®Q) 10m02 ILTF #&F Q) m84 Fir {EH(2) am74 XE Q) 9m73 hE Q) 9m42 7 5% (2) 9m06 EHH &L (2) 8m34
- IEER T +0.6 IEXEM 0.0 fERRARFE +3.7 1B +2.5 WERRE +2.0 J\E +2.6 EXEM +0.5 1ERAEE +2.9
10 148 BALE R FHEe) 12m61 R AHE Q) 10m27 2@ %A Q) n95 d#t Figh(2) om44 EE EHEQ) 8m74 IMREESTE (D) 8m03 Frill Q) Tm08 HEHHTE Q) 6m82
v SRR I B AF BEH SR PR AP bt L2 i
17 14m mae R BEQ 40m24 $BEE BE Q) 28m82 HEAE A F (2) 28m64 EE #HEQ) 279 tE HEQ) 2Im07 EH BE®) 25m37 KL Z=F Q) 24m05 R #E (3) 23m70
IERRE IERRT IERRE IERE AN TR REEF B/ XK L &R BB
K8 4B nuw—ig kFH  HIEQ) 43m49 A %A (2) 39m43 B R (2) 33m49 HBAERF(2) 33m14 AT Figh (2) 32m10
IEER T KF SRR IR B i
19 148 YR HE BA=RQ 35m77 #E  BQ) 35m37 FrERADF () 33m53 RIF A Q) 33m30 4t HHREQ) 32m67 MRESTE () 3iml1 KT #iE@Q) 29m72 £F +£EOQ) 28m69
IEER S BEFIL 2/ 2[/ IERR P HBERE 12 37 KBt
ARUKT
B3 KR R - R TR
BRI wh 18.0°C  WALHE-1.2m  36% T & ERTELEEGS
(10:00) Eh 18.5C  F FE-1.9m 36% T B EREASESYRAETEUAEYS HEXD @ #®: kB K= i
(11:00) 18.7°C 44w 38 #® B RERSSIRAEEER - wFHML - ERTHREZAS # #: B £
148 EFE 20.0°C M -4.5m 36% it & £ &£: "N_FH Ep
(£ (13:00) 9.0 ® &-5.3m 42% FSysEHE: BER BT @
(14:00) 18.0°C e - 3. m 57% TJa4—IFEHE: BiE FE £n
(15:00) 18.0°C BAEER -2 1m 57%
(16:00) 16.0°C FARGE - 1.6m 69%
i T M 155 @ F|-1.0n 7%

(17:00)




\ad

FEI0FE

BfR—E&

(X23—F : 18282304)

REREFFRELHERYXFTIRE (BHERE)

5

%

F30F4/148 ()

HERTHE L RH R (1) LREHRAE) (BB — F : 262040)

A# Bt i&H 14 2 {1 31 44 5 i 6 i 74 8 i
101 148 100m ¥R fMEQ) 11.50 BFEHIFAER (2) 11.60 #L #&Q) 11.71 X% #K@®) 171 )\iE LEQ) 11.72 X ZHQ) 11.82 B+ FEHQOQ) 11.86 ®IH 5% (2) 11.86
JEERTE -2.8 HRERER -2.8 IERIREMTE -2.8 8T -3.5 BEKIER -2.8 FEFHI -2.8 JEXERM -4.4 )\EE -3.6
72 148 200m mR BEEQ) 23.03 JEE FEQ) 23.13 R BX(Q2) 23.50 #ET [EiEQ) 23.53 A B%(2) 23.66 F=K E(2) 23.66 AIEF %#(2) 23.69 M EIEQ 23.79
IEER -4.9 IRERFH -4.9 £ -4.9 FEHI -2.0 1ER& -3.8 X¥ -2.8 IRIRTE -2.8 HREREH -2.8
60 148 400m K K@) 49.11 =8 BIEQ) 50.25 #¥H A% (2) 51.76 & & 3) 52.01 4t B£F Q) 52.02 #BT [Ei&EQ) 52.31 2T Th#t (3) 52.54 ¥E EIEQ) 52.67
k "B+ JEBR IR YRR HEBR IR JERE REEFIL JERR R HERETE
46 148 800m Bl BEQ) 1:58.94 #FJIl £k (2) 2:00. 46 [EIR=—ER(3) 2:00.66 g Q2 2:00.89 Il £—(2) 2:02.64 75O =@ 2:03.36 2R E&A®Q) 2:03.72 ¥ K— 2:05.03
IEBR AR TR FiiE SER LN 2 IEBR BT B B R A 7
77 148 1500m % Kith(3) 4:12.37 @Il A Q) 4:12.94 hjll £—(2) 4:13.71 h g Z@Q) 4:14.56 F)l £k (2) 4:14.96 R E&AQ) 4:18.80 hEF EH(3) 4:19.13 mf KB Q) 4:19. 61
fHEET BEE JERE Fid Dk % IEER 20
47 148 5000m BE —%£0) 156:23.19 X% Ei#E(Q) 15:23.25 BEH KiE(Q2) 15:23.27 @K #0) 15:29.90 &8H{IZ—(2) 15:34.21 #& HKEQ) 15:41.27 RE @X(Q2 15:44.19 th 5 Z@Q) 15:46. 93
s fHEET 137 KBt JERE HHET IEBR HHET IR FiE
1 148 110mH ik B (2) 16.34 JRE #3(3) 16.97 4L B=() 17.20 &3 %((2) 18.08 # A Q@) 18.85 AT &3 (2) 20.49 RALE PEE(Q) 20.66 HF —Z(2) 22.18
JERE g fHEET HE BEEFIL REKIERE HE EIR
20 148 400mH HE K#Q) 53.86 =4t MIEQ) 54.74 BYE R (2) 55.21 R K (Q2) 56.25 & Q) 56.59 g Q2 56.85 dtim #&=(3) 57.50 21 (2 1:00. 42
YRR AR PR JEBR IR JERE 2R JERR R 20 fHEET @RS
23 148 3000mSC INR EREQ) 10:06.76 =K HEXQ) 10:08.19 #H $hiEQ2) 10:18.55 HH W@ (2) 10:20.01 BH MBEEQ) 10:20.39 #E HFEFQ) 10:27.52 & $RE@Q) 10:38.88 HH {Eth(2) 10:51.12
K ﬁﬁﬁiﬁkﬁﬁ* 3) 24:21.55 ﬁggﬁtﬂ 7 (3) 26:58. 88 pei &3 28:59. 31 MR At A JEEAT i
e 121,55 )IlO BRE :58.88 &#0O &M :59.
4 14H 5000mwW by i e
IEERARTE 42.66 1F B 43.15 8 % 4t 43.99 1& % 44.05 & f# 44.85 EEKE 44.86 i BE T 45.16 EEE K2 45.217
1BHEALR (2) 117 . 10)] KA} EQ) EHHEALQ) BR EXQ RKE EHQ tE B=Q) A ARE2)
24 14H 4x100m B BE£Q) TR AR (2) B H#EHEO) "R BEEQ) wnHE MEQ) oA —# Q) N BRE) B BHQ)
HLE H#HEQ EA @t (Q2) Ak BEQ) FH 2%(2) B B#@ ER KEQ F HAQD N #wQ)
4 1 PN G B KEQ #E [EiEQ) BE HthQ) e B2 SH =HEQ Heh i (2) 2 EXERQ)
IR AR TG 3:23.96 HE P& 7 3:25.89 #F & H 3:28.53 HE P& 3:30.49 #E B 3:31.18 #f B T 3:31.93 & [F) 3:32.83 HE B A& 3:33.71
HE H#HEQ A% &EQ) B ORNEQ B KEQ R OBEQ) A7 - Sl )} BR EXQ mx  B®@
21 14H 4x400m B BEQ) Wil EHQ =F BIEQ) FFEFAER(2) FH E%Q2) mil 2%EQ wH MEQ) wE B
e E#HRQ =REAER ) BT o) XA N Q) EfA-wN:6) F HAQ mAE REBQ) WA Fg Q)
BB KHQ) AR FEQ B GAXK® A i@t (2) ER EHQ) N ) R EQ Lol wAC)
il E85%Q) m83 &0 KA 1m80 /MFHIEFTEAX (3) im75 WA &N Q) 1m75 ti EEQ m70 & F &2 1im70 #LE R (2) 1m70
16 148 s fHEET Ll I\EE 337 ZEBE BE KRR 1ERRT
9 " =REXRER Q)
HEEETE
7 148 S R BEAQ) 4m00 KW ##A (3) 3m80 # EZFHI(3) 3ml0 it Eh () 2md0 %8 AT () 2m20
4 ZhE YEBRE IERET HhiEE JEREE
30 148 g A i@t (2) 6m27 FE {EA(Q2) 6m18 R BAZE () 6m5 HFE EE(2) m4 BH =Z(Q2) 6m09 FHLE 1HZE(2) 6m05 LA #HFQ3) 6m04 KEH EF Q) 5m99
IEERER +3.0 #fiEET 2.1 &% +3.5 IEERTE +2.2 1B +3.9 XF +0.5 B3 KMt +3.6 FELL +0.2
| 18 148 =B INKELTER (2) 14m11 #L 3HEQ) 12m76 &K &z () 12m75 WA #HF Q) 12m71 He #hEE (2) 12m68 4£H K (2) 12m47 #IR BAZ (3) 12m41 & RZ(2) 12m13
- E- 15 +0.6 XF +0.2 IERRER +0. 4 B3 KH+5.0 *«F3 BHEET+2.3 *F1 FEXIERR+2. 6 «F1 4£8+2.8 *F1 FEEF+3.6 *F2
10 148 AL AR HEL(Q2) 14m23 #EEH #H##Ek(2) 11m52 B&RAR—ER (2) 9Im90 BEIE (2 Im76 HHiE AE () Im61 k& [5E(2) 9Im57 Il K Q) 8m88 HAR HE (2 8m69
JERE T YERRE Dk & YRR AR R FiE &R FELL
v 15 148 e wH =EQ) 36m64 skFx EHth(2) 36mib FEAT RER(2) 34m87 hH  HEQ) 34m83 k& [HiE (2) 29m22 HE ®WHQ 28m43 #E Tk (3) 25m90 mEERA—ER (2) 23m94
L YRR AF REF? Dk FiE R B B P FiE
. 8 4B Nuv—$ b BEEQ) 58md6 O K& (3) 53m25 #2E| @) 48m68 skFx EHth(2) 46m97 k& FE(2) 46md6 EEE HKE Q) 39m95 KE HEA (2 36m08 A RER(2) 34m09
F 1R T HmsE AT BB R T HmsE R T AF
17 148 oY #H# mEEQ2) 50m81 AR MEL(2) 49m81 EHY) BB Q) 48m29 Tl EZEQ) 45m33 \RE BABA@) 44m72 FEE AL (Q2) 43m71 =E KB Q) 42m90 FTE BA®) 41m29
IERET YRR J\EE il J\EE YRR % AF
# % k@A His F
KREKRIELZFOMITH  IERRTEE AR R #® ®: R B £ MYBUE: Bl RS £
 RERSSFRAETERAREXS EHREXE E £: KA _FHA £n W EHE: BE FE F

O W
ME DR

&
 EERBEFFRAEES - MFHEY - ERTHEEAS




